

希腊新总理浮出水面

欧洲央行前副行长帕帕季莫斯出任，传德法密谋建立“精英欧元区”



□中国日报供本报特稿

据法国媒体11月10日消息，在经过4

天艰苦的谈判后，希腊新总理终于浮出水面。64岁的欧洲央行前副行长帕帕季莫斯得到了国内两派人士的认可，他将领导一个过渡政府。英国媒体爆料称，德法两国政府正密谋成立一个“精英欧元区”。

9日傍晚，帕潘德里欧发表全国电视讲话称，希腊主要政党将摒弃分歧组建联合政府，带领国家走出债务危机的泥潭，并且会严格执行欧盟解决债务危机一揽子方案，尽所有努力留在欧元区。在讲话中，帕潘德里欧还宣布辞职，但并未提出继任者。

最初被看好接任总理、但选情很快被看淡的欧洲央行前副行长、64岁的希腊人帕帕

季莫斯10日抵达总统府，参加组建新联合政府的会谈。希腊当地媒体称，他的出现似乎意味着持续4天的新总理人选会谈即将结束。技术官僚气质明显的帕帕季莫斯最终被执政党和反对派接受，成为过渡政府的总理。希腊大主教已取消预定行程，预计将主持新总理宣誓仪式。

伦敦投资机构的一名专家这样评价帕帕季莫斯：“他的思维非常清晰，从未卷入政治斗争，很清楚要做什么。”

一位欧盟高级官员日前透露，过去几个月，德国和法国政府曾讨论过大幅整改欧盟的计划，其中包括成立一个联系更为紧密、规模更小的“精英欧元区”。

土耳其 5.6级地震 致7人死亡

11月10日，在土耳其东部凡省，救援人员在倒塌的楼房上进行搜救。

土耳其总理府10日发表声明说，土耳其东部凡省9日晚发生的里氏5.6级地震，目前已造成7人死亡，另有25人受伤。 (新华社发)



奥巴马政令 “砍向”行政经费

□据新华社华盛顿11月9日电

美国总统奥巴马9日签署一项旨在减少联邦政府浪费现象、削减开支、促进政府高效运作的行政令。

根据该行政令，联邦政府各部门将通过增加电话或视频会议次数以减少在出差和会议方面的开支；限制向联邦雇员发放智能手机、笔记本电脑、平板电脑等电子产品；鼓励电子办公，减少纸张使用；限制政府采购及使用方面的支出；减少用于购买服装、勋章等非工作用、奖励性的政府开支。

白宫表示，联邦政府各部门将在未来45天内制订各自减支计划，使2013财年联邦政府在上述领域的总开支比2010财年减少20%。

老贝辞职 致国内市场动荡 拉加德敦促意消除政治不确定性

□据新华社北京11月10日电

正在中国访问的国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德10日敦促意大利消除政治不确定性。

拉加德警告说，现在没人知道谁将成为意大利的新领导人，这种混乱状态只会加剧市场动荡，而消除这种政治上的不确定性有助于维护稳定。

意大利债务形势近期显著恶化，已成为市场担忧的焦点。9日，意大利10年期国债收益率突破7%的警戒线。如此高的借贷成本被认为是不可承受的。

9买观河小两房
万元首付

人来人往的繁华街头，
快倦了忙忙碌碌，浪迹天涯，
工作够烦，
现在起，就选择快乐生活！
绝版地段，
繁华无边，
俯瞰洛河，
放纵身心！

首付20万元独享品质三房



Sunshine Sungel Buloh
双溪布洛

居城脉 / 双河
湾域地产的巅峰力作

6550 5999/5666

地址/洛阳市南昌路西苑桥南 开发商/洛阳鑫森置业 建筑施工/河南六建 建筑设计/西安深绿 营销代理/尚品(中国)河南精硕